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Αμερικής Ελπιδοφόρος: Αναγκαίο έργο η 
διατήρηση των ελληνικών εκπαιδευτικών 
ιδρυμάτων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στο αναγκαίο έργο της διατήρησης των ελληνικών 
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων αναφέρθηκε ο Αρχιεπίσκοπος 
Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος κατά το ετήσιο εκπαιδευτικό 
συνέδριο στις 7 Νοεμβρίου.

Το Συνέδριο διοργανώθηκε από κοινού από το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας, το 
Γραφείο Ελληνικής Παιδείας και το Ανώτατο Συμβούλιο Ελληνικής Παιδείας και 
φιλοξενήθηκε στην Ελληνορθόδοξη Κοινότητα του Αγίου Δημητρίου στην Αστόρια. 
Το Συνέδριο παρακολούθησαν περίπου 150 εκπαιδευτικοί που διδάσκουν σε 
ημερήσια και απογευματινά σχολικά προγράμματα. Στη φετινή εκδήλωση 
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παρέστησαν και μίλησαν η Δρ. Ελένη Γρίβα και η Δρ. Ελένη Κοροσίδου από το 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας.

Ωστόσο, σύμφωνα με το ανακοινωθέν από τον Διευθυντή του Τμήματος Ελληνικής 
Παιδείας της Αρχιεπισκοπής Αμερικής, Δρ. Αναστάσιο Κουλαρμάνη, σημαντική 
θεωρήθηκε η παρουσία και ο χαιρετισμός που απηύθυνε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής 
κ. Ελπιδοφόρος.



Ο Σεβασμιώτατος τόνισε το αναγκαίο έργο της διατήρησης των ελληνικών 
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, ενώ μίλησε και για το ήθος που ενυπάρχει σε αυτά τα 
σχολεία και τις ενορίες. Επιβεβαίωσε την ακλόνητη δέσμευση για την υποδοχή των 
παιδιών που μοιράζονται τις χριστιανικές αξίες, τονίζοντας την προετοιμασία των 
μαθητών να ασχοληθούν με τη διαφορετικότητα και να αγκαλιάσουν την αποδοχή 
στον ευρύτερο κόσμο.

«Οι μαθητές μας θα είναι πιο έτοιμοι να τολμήσουν έξω στον κόσμο, επειδή τους 
έχουμε διδάξει τη σημασία του να είναι ευπρόσδεκτοι και να αποδέχονται τους 
άλλους», είπε ο κ. Ελπιδοφόρος.



“Το Ετήσιο Εκπαιδευτικό Συνέδριο του 2023 αποτελεί απόδειξη της δέσμευσης της 
ελληνικής εκπαιδευτικής κοινότητας να καλλιεργήσει την αριστεία και τη 
συμμετοχή στις ακαδημαϊκές της προσπάθειες. Οι συλλογικές προσπάθειες του 
Επαρχιακού Γραφείου Παιδείας, του Γραφείου Ελληνικής Παιδείας και του 
Ανωτάτου Συμβουλίου Ελληνικής Παιδείας, σε συνδυασμό με τη σοφία και τη 
διορατικότητα που μοιράζονται οι εκλεκτοί επισκέπτες, αποτελούν παράδειγμα 
της αφοσίωσης του σχολείου μας να παρέχει στους μαθητές γερά θεμέλια στην 
εκπαίδευση”, επισημαίνει από την πλευρά του ο κ. Κουλαρμάνης και προσθέτει ότι 
το μέλλον της ελληνικής εκπαίδευσης παραμένει ελπιδοφόρο, με τους μαθητές να 
είναι εξοπλισμένοι για να περιηγηθούν σε έναν ποικίλο  κόσμο.
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